
 

Korte weergave (digitale) raadsvergadering 27 mei 2020 

3. Vaststelling agenda 

De VVD trekt haar voorstel 'nu nog niet spreken over Autorisatiebesluit reconstructie Postweg-

Nieuwlanderweg' in; de agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

4. Benoeming lid Rekenkamercommissie De Waddeneilanden  

Besluit De gemeenteraad stemt unaniem in met de benoeming van de heer E. van de Wiel tot lid de 

Rekenkamercommissie De Waddeneilanden. 

5. Vaststellen bestemmingsplan reparatieplan Buitengebied Postweg 10 en 216 

Besluit Unaniem akkoord 

6. Bijdrage in Zoete Toekomst Texel 

Besluit Unaniem akkoord 

7. Autorisatiebesluit Postweg - Nieuwlanderweg 

Toezeggingen: 

N.a.v. de motie en inbreng van verschillende fracties geeft wethouder Kooiman aan dat hij, voordat 

het Definitieve Ontwerp wordt gemaakt, met bewoners en organisaties als LTO zal praten. 

N.a.v. inbreng/suggesties van de heer Schuiringa (VVD) over subsidiemogelijkheden, nodigt wethouder 

Kooiman hem uit voor een gesprek daarover. 

De motie van het CDA 'Postweg/Nieuwlanderweg: deskundigen en aanwonenden een belangrijke rol' 

wordt uiteindelijk niet in stemming gebracht. 
 

Besluit Unaniem akkoord 

8. Concept begroting GR De Waddeneilanden 2021 en Rekening 2019 

De wensen en bedenkingen die de gemeenteraad unaniem indient worden uiteraard ook unaniem 

gesteund. 

  

Besluit Unaniem (geamendeerd) aangenomen 

9. Procedure perspectiefnota 2021 

Besluit Unaniem akkoord 

10. Motie GroenLinks en CDA: Kaders voor opwekking zonne-energie 

Afspraak: fracties gaan met elkaar om de tafel over dit onderwerp. 

 

Besluit De motie wordt AANGEHOUDEN 

11. Aansluiting RHCA bij werkgeversvereniging WSGO 

Besluit Unaniem akkoord 

12. Rondvraag 

 
 Mevrouw Van de Wetering (D66) 

Hoorde vandaag over de BOA’s, dat deze soms iemand met een fiets verwijzen, maar dan niet 

altijd weten waar een fietsenstalling is; las ook er gastvrouwen en gastheren komen. Wel 

belangrijk dat als deze mensen niet van het eiland komen, ze wel goed geïnstrueerd worden. 

Burgemeester Uitdehaag geeft aan dat dit ook al uit de evaluatie kwam; dit wordt opgepakt. 

  



 

 De heer Witte (Texels Belang): 

Ondernemers hebben ruimere terrasvergunning aangevraagd, er is overleg geweest, maar 

begreep dat er nog geen terugkoppeling is geweest. Over een paar dagen is het al zover, ze 

moeten zich voorbereiden. 

Burgemeester Uitdehaag geeft aan dat dit morgenochtend (28 mei) 9.00 het eerste in zijn 

agenda is. 

 De heer Veltkamp (PvdA pro Texel): 

Op 7 mei vragen gesteld over binnen- en buitensportorganisaties - de facturering; nog geen 

antwoord gekregen, maar gisteravond (tijdens de raad) zei de wethouder dat bij geen 

mogelijkheden voor gebruik er ook niets in rekening wordt gebracht. Kan aangenomen worden 

dat de creditnota’s klaarliggen voor versturen? (voor het 3e kwartaal zijn rekeningen 

verstuurd, te betalen voor 1 mei). 

De heer Vlaming geeft aan dat het niet de bedoeling dat verenigingen gaan betalen voor dat 

wat ze niet gebruiken; hij zal het nagaan. 

 


